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ZÁPIS ze zasedání zastupitelstva č. 8/2025
Obec Středokluky

datum: 19. 11. 2025, čas: 19:00 - anonymizovaná verze zápisu
Úvodní prezence:
Přítomni: (7) RNDr. Ladislav Kuchař Ph.D., Tomáš Maršál, Ing. Jaroslav Paznocht, Ing. Jan Petrů, Jitka

Svobodová, Mgr. Šárka Třísková, Ing. Valdemar Vilím
Omluveni: (0)
Nepřítomni: (1) Pavel Rückl
Další přítomní a hosté:
Zapisovatel/ka: Tereza Bublíková
Předsedající: Ing. Jaroslav Paznocht

Přítomno je 7 z 8 členů a zastupitelstvo je usnášeníschopné.
Jednání zahájeno 19.11.2025 v 19:03:50

1. Zahájení, volba zapisovatele a ověřovatelů zápisu (bod číslo 1)
Předkladatel: Ing. Jaroslav Paznocht
Projednávání bodu bylo zahájeno v 19:06:19

Předsedající navrhl jednotlivé členy pracovních komisí
Návrhová komise:
Mandátová a volební komise:
Ověřovatelé: Ing. Valdemar Vilím, Mgr. Šárka Třísková

Diskuze zahájena v 19:06:19

K tomuto bodu se vyjádřili: Ing. Jaroslav Paznocht

Hlasování
pro: (7) Ing. Jaroslav Paznocht , RNDr. Ladislav Kuchař Ph.D., Ing. Jan Petrů , Jitka Svobodová , Mgr. Šárka

Třísková , Ing. Valdemar Vilím , Tomáš Maršál
proti (0)
zdržel se: (0)
nehlasoval: (0)

Návrh byl přijat

V 19:08:10 přišel Pavel Rückl, přítomno 8 z 8 zastupitelů.
Aktualizovaný stav prezence:

Přítomni: (8) RNDr. Ladislav Kuchař Ph.D., Tomáš Maršál, Ing. Jaroslav Paznocht, Ing. Jan Petrů, Jitka Svobodová, Mgr.
Šárka Třísková, Ing. Valdemar Vilím, Pavel Rückl

Omluveni: (0)
Nepřítomni: (0)

Projednávání bodu bylo ukončeno v 19:08:25
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2. Schválení programu jednání (bod číslo 2)
Předkladatel: Ing. Jaroslav Paznocht
Projednávání bodu bylo zahájeno v 19:08:34
Program jednání
1. Zahájení, volba zapisovatele a ověřovatelů zápisu
2. Schválení programu jednání
3. Stížnost na ředitele Základní školy
4. Zpráva starosty, místostarosty, výborů a komisí
5. FK Středokluky - dodatek č. 1 ke smlouvě
6. SoSB - věcné břemeno Nové Středokluky p.č.900, 908, 894, 899
7. Limit VZ
8. Představení návrhu rozpočtu obce na rok 2026
9. Rozpočtové opatření
10. Diskuse

Diskuze zahájena v 19:08:34

K tomuto bodu se vyjádřili: Ing. Jaroslav Paznocht, RNDr. Ladislav Kuchař Ph.D., Ing. Valdemar
Vilím, Eva Kuchařová, Martina Zelenková, Mgr. Šárka Třísková, Tomáš Maršál

Informace z průběhu jednání:
Starosta informoval o rezignaci zastupitelky Ing. et Mgr. Barbory Fröhde na funkci zastupitelky
obce, členky redakční rady Středoklucké Střely i na funkci členky školské komise.
Vysvětlení k návrhu programu:
Obec obdržela žádost občanů o projednání jejich námitky k jednání ředitele Základní školy
zastupitelstvem obce. ZO jedná veřejně a usnesení mohou být přijata pouze na veřejném jednání.
Projednání bodu je příležitost pro občany vyjádřit se k tématu. Dle vyjádření právní kanceláře
nedochází zveřejněním stížnosti k porušení zákona.
L.Kuchař vložil do systému dva protinávrhy k předloženému program. Jeden protinávrh programu
řeší pouze technické body nutné ke schválení, druhý vynechává bod týkající se ředitele ZŠ. Ředitel
ZŠ žádá vyškrtnutí tohoto bodu neboť se jedná o pracovněprávní vztahy týkající se zaměstnanců
Základní školy atd. ( viz. příloha). Pan Kuchař požádal u návrhu usnesení PA2 o vyškrtnutí bodu 8,
týkající se nedodržování jednacího řádu.
Starosta nechce projednávat pracovněprávní vztahy, ale postup řešení stížnosti a chce vyslechnout
veřejnost.
Na žádost ředitele ZŠ L. Kuchař přečetl jeho stanovisko k bodu programu "Stížnost na ředitele ZŠ" a
dodává, že Školská rada má jediná možnost podat návrh na odvolání ředitele. Odvolání ředitele ZŠ
bude nevratné, školu to poškodí.
Starosta upozorňuje, že ředitele ZŠ odvolává zřizovatel.
V.Vilím - oslovil své právníky, jejichž názor je, že stížnosti nemají být projednávány veřejně. Navrhuje
vyslechnout přítomné občany v diskusi a předat stížnosti k řešení příslušným úřadům nebo
školskému výboru.
Starosta se vyjádřil, že vynecháním avizovaného bodu "Stížnosti na ředitele ZŠ" dehonestujeme
občany.

V 19:43:35 předsedající zahájil hlasování o protinávrhu usnesení "PA2" v tomto znění:
Navrhovatel: L. Kuchař

Zastupitelstvo schvaluje návrh programu jednání v této podobě:
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1. Zahájení, volba zapisovatele a ověřovatelů zápisu
2. Schválení programu jednání
3. Zpráva starosty, místostarosty, výborů a komisí
4. FK Středokluky - dodatek č. 1 ke smlouvě
5. SoSB - věcné břemeno Nové Středokluky p.č.900, 908, 894, 899
6. Limit VZ
7. Představení návrhu rozpočtu obce na rok 2026
9. Rozpočtové opatření
10. Virová hepatitida typu A (žloutenka typu A) – návrh na příspěvek očkování
zaměstnancům ZŠ, MŠ a obecního úřadu
11. Diskuse

Hlasování
pro: (6) RNDr. Ladislav Kuchař Ph.D., Pavel Rückl , Jitka Svobodová , Mgr. Šárka Třísková , Ing. Valdemar Vilím ,

Tomáš Maršál
proti (1) Ing. Jaroslav Paznocht
zdržel se: (1) Ing. Jan Petrů
nehlasoval: (0)

Návrh PA2. byl přijat jako usnesení číslo: UZ-101-8/25
zodpovídá:
termín: IHNED (19. 11. 2025)

Projednávání bodu bylo ukončeno v 19:43:53

3. Diskuse (bod číslo 10)
Předkladatel: Ing. Jaroslav Paznocht
Projednávání bodu bylo zahájeno v 19:44:08

Diskuze zahájena v 19:44:08

K tomuto bodu se vyjádřili: Ing. Jaroslav Paznocht, Veřejnost 1, Veřejnost 2, RNDr. Ladislav
Kuchař Ph.D., Pavel Rückl, Ing. Valdemar Vilím, Jitka Svobodová, Kateřina Krákorová, Martina
Zelenková, Eva Rezková, Tomáš Maršál, Veřejnost 6

Informace z průběhu jednání:
Obec obdržela víc stížností, vše zasláno na Českou školní inspekci.
Krajská hygienická stanice navštívila MŠ a školní kuchyni, která MŠ zajišťuje obědy, očekáváme
zprávu.
9.prosince proběhne veřejnosprávní kontrola zřizovatele v základní i mateřské škole za rok 2024,
obě organizace budou informovány co nejdříve.
Nejlépe do příštího jednání chceme realizovat dotazníkové šetření v ZŠ společností SCIO.
Byly vyhlášeny volby do školské rady. Byli vyzváni rodiče ke kandidatuře jak za stranu rodičů, tak za
obec.
Vyjádření veřejnosti:
Rodiče vyjádřili znepokojení nad nedostatkem informací k incidentu v Základní škole (přinesení
zbraně do školy, vytažení nože při sporu se spolužákem) a kritizovali řešení situace v krizové chvíli.
Chtěli také probrat své stížnosti týkající se výpovědi jedné z učitelek (2 třída).
Starosta vyzval veřejnost k písemnému podání stížností.
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P. Rückl - má škola krizový plán, ve kterém je určeno, jak se má v podobné situaci kdo zachovat?
Rodiče - děti nebyly za školní docházku proškoleny, jak se zachovat v krizových situacích, které by
mohly nastat.
V.Vilím - realizace technických opatření k zajištění bezpečnosti je dlouhodobá záležitost.
L.Kuchař - krizovým situacím nelze vždy předcházet. Škola krizový plán má a lze ho upravovat.

J. Svobodová - důležitá je práce s problémovými dětmi. Chybí preventivní opatření. Pokud dojde k
incidentu jsou třeba razantní opatření.
Rodiče - žádají informace, chtějí seznámit s krizovým plánem, nežádají drahá technická řešení, lze
např. povolat preventistu.
Starosta - vyžádá si od ZŠ krizový plán. V případě nutnosti obec poskytne škole finance na
preventivní opatření.
Rodiče vyjádřili své zklamání nad nepřítomností a nezájmem ředitele ZŠ.
J. Svobodová - zastupitelstvo by mělo být spojkou mezi rodiči, žáky, vedením školy a příslušnými
úřady.

Rodiče - stížnosti na odchod třídní učitelky 2. tř. psali rodiče z vlastní vůle, paní učitelka o tom
nebyla informována.
L. Kuchař - nesouhlasil, že by ředitel neměl zájem o schůzku s rodiči a zopakoval, že schůzka s
ředitelem ZŠ je možná a následně se dotázal, zda by rodiče měli zájem o schůzku s ředitelem ZŠ na
půdě školy. Slíbil rodičům tento návrh s ředitelem prodiskutovat.
Rodiče - žádali již dříve o mimořádnou třídní schůzku, která jim byla odmítnuta, že je bezpředmětná.
Dalším námětem na schůzku je školní jídelna, kde jsou špinavé talíře a pokud dítě navštěvuje
družinu, musí jít na oběd, přestože o to nemá zájem. Někteří rodiče se bojí zastat svých dětí z
důvodu budoucí šikany ze strany školy.
V. Vilím - není důvod se domnívat, že by nastala šikana ze strany školy, naopak.
V. Vilím a L. Kuchař – před hlasováním požádali o vypuštění slova aktivní v hlasovaném znění návrhu
usnesení. Vyslovili přesvědčení, že veškeré podněty občanů mají být předány příslušným orgánům a
má být vyčkáno na závěry, ke kterým dospějí.
Proběhla diskuse s rodiči o vypuštění slova aktivní z usnesení. Rodiče žádali, aby zastupitelstvo
situaci aktivně řešilo.

Ve 20:45:38 předsedající zahájil hlasování o návrhu usnesení "A" v tomto znění:
Navrhovatel: Jaroslav Paznocht

Zastupitelstvo obce Středokluky bere na vědomí stížnosti rodičů žáků ZŠ Středokluky,
p.o. Vyzývá rodiče žáků ZŠ Středokluky, p.o. k jejich písemnému vyjádření k činnosti ZŠ
Středokluky, p.o., pokud k tomu mají důvody, buď obci nebo přímo České školní
inspekci. Zároveň ukládá starostovi obce okamžité zaslání všech obdržených stížností
České školní inspekci a jejich aktivnímu řešení ve spolupráci s ČŠI. O závěrech ČŠI a
dalších šetřeních bude informovat na následujícím veřejném jednání ZO.

Hlasování
pro: (8) Ing. Jaroslav Paznocht , RNDr. Ladislav Kuchař Ph.D., Ing. Jan Petrů , Pavel Rückl , Jitka Svobodová , Mgr.

Šárka Třísková , Ing. Valdemar Vilím , Tomáš Maršál
proti (0)
zdržel se: (0)
nehlasoval: (0)

Návrh A. byl přijat jako usnesení číslo: UZ-102-8/25
zodpovídá: Ing. Jaroslav Paznocht
termín: 3. 12. 2025
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Projednávání bodu bylo ukončeno ve 20:55:43

4. Zpráva starosty, místostarosty, výborů a komisí (bod číslo 4)
Předkladatel: Ing. Jaroslav Paznocht
Projednávání bodu bylo zahájeno ve 20:57:16

Důvodová zpráva:
Starosta představil události uplynulého měsíce. viz. příloha

Diskuze zahájena ve 20:57:16

K tomuto bodu se vyjádřili: Ing. Jaroslav Paznocht, Ing. Valdemar Vilím

Informace z průběhu jednání:
V.Vilím - dotaz na bytový dům čp. 68. Bude posouzen stav krovů. Osloven mykolog a entomolog,
bude následovat oslovení statika pokud budeme měnit zatížení krovu.

Projednávání bodu bylo ukončeno ve 21:10:38

5. FK Středokluky - dodatek č. 1 ke smlouvě (bod číslo 5)
Předkladatel: Ing. Jaroslav Paznocht
Projednávání bodu bylo zahájeno ve 21:11:17

Důvodová zpráva:
Jedná se o návrh bodu odloženého z minulého jednání ZO. Záměr prodloužení pronájmu byl řádně
vyvěšen.
Návrh bodu Ing. J. Paznocht:
FK Středokluky má ve výpůjčce celý sportovní areál Hřiště. Užívá ho bezplatně a obec se přímo i
formou dotací podílí na jeho provozu.

Při přípravě nové smlouvy pro FK Středokluky došlo k pochybení, kdy ve výpisu pozemků byl špatně
uveden jeden z pozemků.
FK Středokluky požádalo o změnu také v případě pronájmů areálu. Přičemž dle platné smlouvy by
měly být všechny pronájmy projednány obcí. Neděje se tak.

FK Středokluky podala návrh, při kterém by obec schvalovala pronájmy pouze delší, než 30 dní.
Právní kancelář obce toto důrazně nedoporučuje jako výrazné ohrožení ztráty kontroly nad obecním
majetkem. Proto připravila kompromisní návrh. Pokud obec do 10 dnů od podané žádosti nezašle
vyjádření, je akce schválena.

I tento návrh je velmi benevolentní a zastupitelstvo může rozhodnout o ponechání původního znění
(viz minulé jednání).
Oba návrhy jsou přiloženy.
Duplicitní návrh bodu - znění Ing. V. Vilíma z jednání 15.10.2025:
FK Středokluky, z. s., obdržel od Ing. Jaroslava Paznochta dopis datovaný dne 4. 9. 2025, ve kterém
sdělil, že právní kancelář obce má k prodloužení smlouvy o výpůjčce níže uvedené připomínky,
přičemž první připomínka vyžaduje nové schválení dodatku smlouvy o výpůjčce:
- zjistila v původní smlouvě chybu v označení pozemků, kdy předmětem výpůjčky byl uveden
neexistující pozemek parc. č. st. 417, správně měl být uveden pozemek parc. č. st. 541.
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- navrhla změnu čl. IV. odst. 5. smlouvy o výpůjčce: “Smluvní strany se dohodly na změně znění čl.
IV. odst. 5. Smlouvy, a to v následující podobě: „Vypůjčitel je oprávněn po předchozím svolení
půjčitele přenechat pozemky do krátkodobého pronájmu na dobu předem dohodnutou s půjčitelem
třetí osobě, a to pouze v případě, že třetí osobou budou pozemky využity pouze k účelům uvedeným v
čl. II. odst. 3. této Smlouvy a za předpokladu, že třetí osoba se zaváže plnit povinnosti uvedené v
odst. 4. a 6. tohoto článku, jakož i dodržovat omezení plynoucí z této Smlouvy vypůjčiteli.“
FK Středokluky, z. s., dn e 9. 9. 2025 zaslal na OÚ Středokluky odpověď s návrhem na úpravu čl. IV.
odst. 5. smlouvy o výpůjčce:
„Vypůjčitel je oprávněn přenechat pozemky do krátkodobého pronájmu třetí osobě, přičemž u
pronájmu přesahujícího třicet dní tak může učinit jen po předchozím svolení půjčitele, a to pouze v
případě, že třetí osobou budou pozemky využity pouze k účelům uvedeným v čl. II. odst. 3. této
Smlouvy a za předpokladu, že třetí osoba se zaváže plnit povinnosti uvedené v odst. 4. a 6. tohoto
článku, jakož i dodržovat omezení plynoucí z této Smlouvy vypůjčiteli.“
Vypůjčitel je u pronájmu přesahujícího třicet dní povinen požádat písemně půjčitele o předchozí
svolení s krátkodobým pronájmem třetí osobě, a to nejméně dvacet jedna dní před počátkem
pronájmu. Půjčitel je povinen o povolení akce písemně rozhodnout nejpozději do deseti dnů od
obdržení žádosti. V případě, že se půjčitel k žádosti nevyjádří ve stanovené lhůtě, tak se k žádosti
přistupuje jako ke schválené. K žádostem o povolení krátkodobého pronájmu podaným dříve než tři
měsíce před plánovaným pronájmem, se nepřihlíží.“
Odůvodnění:
Důvod navrhované změny je ryze praktický, neboť významná část ne zcela častých krátkodobých
pronájmů se sjednává v krátkých časových obdobích před pronájmem. Vyžadovat si písemný souhlas
před každým krátkodobým pronájmem, ve svém důsledku zcela znemožní FK Středokluky, z. s., areál
fotbalového hřiště příležitostně pronajmout.
S hledem na uvedené navrhujeme, aby byl akceptován náš návrh, který umožní půjčiteli kontrolu nad
delšími pronájmy a současně ponechává možnost operativního pronájmu areálu vypůjčiteli při
dodržení všech ustanovení smlouvy o výpůjčce.
Na tento návrh FK Středokluky, z. s., od Ing. Jaroslava Paznochta neobdržel žádnou reakci.
V. Vilím – sdělil, že stahuje původní návrh č. 1 smlouvy o výpůjčce ze dne 1. 1. 2016 a předkládá jako
protinávrh nově zpracovaný návrh č. 1 smlouvy o výpůjčce ze dne 1. 1. 2016 (umožňující operativní
pronájmy do maximální délky dvou dní).

Diskuze zahájena ve 21:11:17

K tomuto bodu se vyjádřili: Ing. Jaroslav Paznocht, Ing. Valdemar Vilím

Ve 21:23:27 předsedající zahájil hlasování o protinávrhu usnesení "PA1" v tomto znění:
Navrhovatel: L. Kuchař

Zastupitelstvo obce Středokluky revokuje usnesení č. UZ-71-6/25 a zároveň schvaluje
návrh dodatku č. 1 smlouvy o výpůjčce ze dne 1. 1. 2016 ve verzi navržené FK
Středokluky, z. s

Hlasování
pro: (6) RNDr. Ladislav Kuchař Ph.D., Pavel Rückl , Jitka Svobodová , Mgr. Šárka Třísková , Ing. Valdemar Vilím ,

Tomáš Maršál
proti (1) Ing. Jaroslav Paznocht
zdržel se: (1) Ing. Jan Petrů
nehlasoval: (0)

Návrh PA1. byl přijat jako usnesení číslo: UZ-103-8/25
zodpovídá: Ing. Jaroslav Paznocht
termín: 29. 10. 2025
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Projednávání bodu bylo ukončeno ve 21:23:45

6. SoSB - věcné břemeno Nové Středokluky p.č.900, 908, 894, 899
(bod číslo 6)
Předkladatel: Ing. Jaroslav Paznocht
Projednávání bodu bylo zahájeno ve 21:23:58

Důvodová zpráva:
Obec Středokluky obdržela žádost o uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene
se společností ČEZ Distribuce, a.s. týkající se pozemků p.č 900, 908, 894 a 899. Jedná se o věcné
břemeno v rozsahu 59m2. Záměr zřízení VB byl řádně vyvěšen dne 29.7.2025. Nabízená cena 2000
Kč neodpovídá ceně obvyklé. Obec již kontaktovala zastupující firmu Ungerer s.r.o.
Těsně před jednáním obec obdržela vyjádření firmy, že na zvýšení ceny nepřistoupí z důvodu
povinnosti řídit se standardním ceníkem ČEZ. Obec bude dále vyjednávat o ceně.
Záležitost již řeší stavební úřad v Černošicích. Pozemky mohou být vyvlastněny.

Diskuze zahájena ve 21:23:58

K tomuto bodu se vyjádřili: Ing. Jaroslav Paznocht

Ve 21:27:28 předsedající zahájil hlasování o protinávrhu usnesení "PA1" v tomto znění:
Navrhovatel: J. Paznocht

Zastupitelstvo obce Středokluky bere na vědomí žádost o Smlouvě o budoucí smlouvě o
zřízení věcného břemene a dohodu o umístění stavby č. IZ-12-6003868 společnosti ČEZ
Distribuce, a.s. na pozemcích p.č. 900, 908, 894 a 899 v k.ú. Středokluky v rozsahu 59
m2. Tuto žádost projedná po podání další nabídky ze strany ČEZ Distribuce.

Hlasování
pro: (8) Ing. Jaroslav Paznocht , RNDr. Ladislav Kuchař Ph.D., Ing. Jan Petrů , Pavel Rückl , Jitka Svobodová , Mgr.

Šárka Třísková , Ing. Valdemar Vilím , Tomáš Maršál
proti (0)
zdržel se: (0)
nehlasoval: (0)

Návrh PA1. byl přijat jako usnesení číslo: UZ-104-8/25
zodpovídá: Ing. Jaroslav Paznocht
termín: 10. 9. 2025

Projednávání bodu bylo ukončeno ve 21:27:36

7. Limit VZ (bod číslo 7)
Předkladatel: Ing. Jaroslav Paznocht
Projednávání bodu bylo zahájeno ve 21:27:45

Důvodová zpráva:
Proběhly opravy silnic ve spolupráci s dlouholetým dodavatelem služeb firmou DIPOS. Díky nutným
opravám navíc a velkému objemu zakázky došlo k překročení stanoveného limitu VZ.
Firma ENERGYLION nabídla zpracování analýzy veřejného osvětlení v lokalitě Nad Běloky pro
možnost podání žádosti o dotace z programu PUBGRID. Vzhledem k tomu, že obec již objednávkami
u této společnosti přesáhla limit veřejných zakázek, musí tuto nabídku projednat ZO. Po bližším
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průzkumu dotačních podmínek nyní víme, že dotace není pro obec vhodná.

Diskuze zahájena ve 21:27:45

K tomuto bodu se vyjádřili: Ing. Jaroslav Paznocht

Ve 21:33:00 předsedající zahájil hlasování o návrhu usnesení "A" v tomto znění:
Navrhovatel: Jaroslav Paznocht

Zastupitelstvo obce Středokluky schvaluje výjimku ze směrnice obce Středokluky pro
zadávání VZMR, která byla schválena usnesením zastupitelstva obce č. 25/ZO/24 dne
17.2.2025, a která nabyla účinnosti dnem 17.2.2025 na opravy silnic pro firmu DIPOS
J&C spol.s r.o. IČ:48108545 do výše 314 909,00 Kč bez DPH.

Hlasování
pro: (8) Ing. Jaroslav Paznocht , RNDr. Ladislav Kuchař Ph.D., Ing. Jan Petrů , Pavel Rückl , Jitka Svobodová , Mgr.

Šárka Třísková , Ing. Valdemar Vilím , Tomáš Maršál
proti (0)
zdržel se: (0)
nehlasoval: (0)

Návrh A. byl přijat jako usnesení číslo: UZ-105-8/25
zodpovídá: Ing. Jaroslav Paznocht
termín: 25. 11. 2025

Projednávání bodu bylo ukončeno ve 21:33:14

8. Virová hepatitida typu A (žloutenka typu A) – návrh na příspěvek
očkování zaměstnancům ZŠ, MŠ a obecního úřadu (bod číslo 12)
Předkladatel: Pavel Rückl
Projednávání bodu bylo zahájeno ve 21:33:28

Důvodová zpráva:
Obec Středokluky se nachází přibližně v polovině trasy mezi Prahou a Kladnem. V obou městech je
nyní vysoký nárust případů virové hepatitidy typu A, a to nejen mezi bezdomovci a uživateli drog, ale
napříč populací. Řada občanů Středokluk je v každodenním kontaktu s těmito městy – využívají
například hromadnou dopravu, vyřizují pracovní povinnosti, navštěvují společenské a kulturní akce a
jiné.
Dle dostupných veřejných informací například dohledatelných na stránkách Hygienické stanice hl.
města Prahy virová hepatitida nadále sílí a hygienici doporučují kromě zvýšených hygienických
návyků také očkování. Obdobná situace je také v městě Kladno. Na toto téma jsem hovořil s
hygieničkou z Krajské hygienické stanice Středočeského kraje.
Navrhuji ZO Středokluky aby zvážilo, zdali zaměstnancům ZŠ, MŠ a Obecního úřadu nepřispět na
nepovinné očkování proti žloutence typu A. Výše příspěvku by měla dorovnat rozdíl mezi cenou
vakcíny a příspěvkem od konkrétní pojišťovny.

Diskuze zahájena ve 21:33:28

K tomuto bodu se vyjádřili: Pavel Rückl, RNDr. Ladislav Kuchař Ph.D., Ing. Jaroslav Paznocht

Ve 21:40:19 předsedající zahájil hlasování o protinávrhu usnesení "PA1" v tomto znění:
Navrhovatel: J. Paznocht

Zastupitelstvo obce Středokluky schvaluje příspěvek na nepovinné očkování proti
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žloutence typu A pro zaměstnance ZŠ, MŠ a Obecního úřadu do výše potřeb těchto
organizací. Výše příspěvku pro zaměstnance bude dorovnávat rozdíl mezi cenou vakcíny
a příspěvkem od konkrétní zdravotní pojišťovny. Pověřuje starostu k prověření zájmu ve
všech zmíněných organizacích a ověření možností hromadného očkování.

Hlasování
pro: (8) Ing. Jaroslav Paznocht , RNDr. Ladislav Kuchař Ph.D., Ing. Jan Petrů , Pavel Rückl , Jitka Svobodová , Mgr.

Šárka Třísková , Ing. Valdemar Vilím , Tomáš Maršál
proti (0)
zdržel se: (0)
nehlasoval: (0)

Návrh PA1. byl přijat jako usnesení číslo: UZ-106-8/25
zodpovídá: Pavel Rückl
termín: 1. 12. 2025

Projednávání bodu bylo ukončeno ve 21:40:26

9. Představení návrhu rozpočtu obce na rok 2026 (bod číslo 8)
Předkladatel: Ing. Jaroslav Paznocht
Projednávání bodu bylo zahájeno ve 21:40:39

Důvodová zpráva:
Starosta představil návrh rozpočtu obce na rok 2026. Rozpočet bude ještě před povinným vyvěšením
upravován.

Diskuze zahájena ve 21:40:39

K tomuto bodu se vyjádřili: Ing. Jaroslav Paznocht

Informace z průběhu jednání:
Informace o závadné učebně.

Ve 22:21:59 předsedající zahájil hlasování o návrhu usnesení "A" v tomto znění:
Navrhovatel: Jaroslav Paznocht

Zastupitelstvo obce Středokluky bere na vědomí představený návrh rozpočtu na rok
2026.

Hlasování
pro: (8) Ing. Jaroslav Paznocht , RNDr. Ladislav Kuchař Ph.D., Ing. Jan Petrů , Pavel Rückl , Jitka Svobodová , Mgr.

Šárka Třísková , Ing. Valdemar Vilím , Tomáš Maršál
proti (0)
zdržel se: (0)
nehlasoval: (0)

Návrh A. byl přijat jako usnesení číslo: UZ-107-8/25
zodpovídá: Ing. Jaroslav Paznocht
termín: 3. 12. 2025

Projednávání bodu bylo ukončeno ve 22:22:12
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10. Rozpočtové opatření (bod číslo 9)
Předkladatel: Ing. Jaroslav Paznocht
Projednávání bodu bylo zahájeno ve 22:22:22

Důvodová zpráva:
Starosta obce připravil ve spolupráci s účetní obce rozpočtové opatření.

Diskuze zahájena ve 22:22:22

K tomuto bodu se vyjádřili: Ing. Jaroslav Paznocht

Ve 22:26:23 předsedající zahájil hlasování o návrhu usnesení "A" v tomto znění:
Navrhovatel: Jaroslav Paznocht

Zastupitelstvo obce Středokluky schvaluje rozpočtové opatření č.7, které nemění výdaje
a zvyšuje příjmy o 300 tis. Kč

Hlasování
pro: (8) Ing. Jaroslav Paznocht , RNDr. Ladislav Kuchař Ph.D., Ing. Jan Petrů , Pavel Rückl , Jitka Svobodová , Mgr.

Šárka Třísková , Ing. Valdemar Vilím , Tomáš Maršál
proti (0)
zdržel se: (0)
nehlasoval: (0)

Návrh A. byl přijat jako usnesení číslo: UZ-108-8/25
zodpovídá: Ing. Jaroslav Paznocht
termín: 25. 11. 2025

Projednávání bodu bylo ukončeno ve 22:26:30
Jednání ukončeno 19.11.2025 ve 22:28:20
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Ověřeno ověřovateli:

1)   2. 12. 2025 08:55  Mgr. Šárka Třísková, v.r.

2)   2. 12. 2025 08:53  Ing. Valdemar Vilím, v.r.

 
Podpisy odpovědných osob:

starosta(ka):
 

Ing. Jaroslav Paznocht, v.r.

místostarosta(ka):
 

RNDr. Ladislav Kuchař Ph.D., v.r.
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